
 

Сценарно – режиссёрская разработка                                                                                      

летнего музыкально-физкультурного  праздника                                           

«Здравствуй, лето!» 

Цель: Организация активного отдыха детей. 

Тема: «Здравствуй, лето!» 

Идея: Наступило снова лето 

Солнцем все вокруг согрето. 

Дарит нам оно тепло, 

Веселиться решено. 

Аудитория: дети старших групп, воспитатели. 

Форма проведения: музыкально-физкультурный праздник                                            

Музыкальное оформление: музыка для танца, выхода сказочных героев, для 

подвижной игры.  

Световое оформление: естественное освещение.  

Сценарный план 

Экспозиция: площадка украшена надувными шарами, цветными лентами.  

Завязка: группы собираются на улице. Инструктор оповещает цель сбора.  

Развитие действий: Приходит Лето, играет и танцует вместе с детьми. Лето 

предлагает поиграть в игры - эстафеты и вдруг появляется Баба-Яга. 

Кульминация: Баба-Яга говорит, что она украла все атрибуты для игр-эстафет и 

отдаст их если дети выполнят 3 задания.  

Развязка: Дети справляются с заданиями и играют в игры- эстафеты.  

Финал:    Дети рисуют на асфальте , затем  уходят в группы. 

                                  

Ход проведения мероприятия 

 (участники праздника собираются возле центрального входа) 

 

Инструктор по ФК:  

Наступило снова лето 

Солнцем все вокруг согрето. 

Дарит нам оно тепло, 

Веселиться решено. 

С летом всех вас поздравляю, 

И наш праздник открываю. 



Будем петь, играть, смеяться, 

Будем спортом заниматься! 

Дружно крикнем детвора: 

Лету красному: «Ура!!!» 

 

 (звучит музыка, приходит  Лето) 

Лето:                                                                                                                                                      

Сколько радости, веселья                                                                                                                                           

Сколько смеха и затей,                                                                                                                                           

Ярких красок настроенья                                                                                                                                            

Я готовлю для детей!                                                                                                                                                  

К вам пришло я, детвора,                                                                                                                                        

Петь и танцевать пора! 

(дети танцуют танец по показу) 

Лето:  

Радостно мне, что весёлые вы все!                                                                                                              

Танцевали от души, 

Вы, ребята, молодцы! 

                                                                                                                                      

Инструктор по ФК: 

Ну-ка, скажите, детвора 

А вы играть хотите? 

 

Дети: Да!  

 

Игра «Кто громче?» 

(дети выполняю движения согласно тексту) 

1.Шел по крыше воробей, 

  Собирал своих друзей. 

  Много, много, много нас, 

  Прыгнут мальчики сейчас 

  Много, много, много нас, 

  Прыгнут девочки сейчас. 

  Много, много, много нас, 

  Прыгнут взрослые сейчас.  

 

2.Хлопать, кто умеет громко? 

   Все мальчишки иль девчонки? 

   Чтоб узнать, кто прав из вас 

   Мы похлопаем сейчас. 

   Не жалейте пальчики 

   Дорогие мальчики! 

   Ну-ка, дружно, ну-ка громко 

   Пусть похлопают девчонки. 



 

3.А сейчас, а сейчас 

   Топают мальчики у нас. 

   А сейчас, а сейчас 

   Топают девочки у нас. 

   

4. А сейчас, а сейчас 

    Кричат мальчики у нас. 

 

5. А сейчас, а сейчас 

    Кричат девочки у нас. 

    А сейчас, а сейчас 

    Кричат взрослые у нас. 

 

Инструктор по ФК: 

Ребята, а за что вы любите лето? 

(ответы детей) 

Лето:  

Ребята, вы спортом занимаетесь? 

Летом в речке купаетесь? 

Загораете? 

Своё здоровье укрепляете? 

Принесла я вам скакалки, кегли, мячики, флажки. 

Прыгать, бегать дети будут, веселиться от души. 

Свою ловкость можете показать, 

В игры- эстафеты хотите поиграть?  

 

 

(Под музыку выходят Баба- яга) 

Баба- яга: Ха-ха-ха, поиграть они хотят. Не получится у вас ни чего.   

 

Инструктор: Подождите, подождите, кто вы такая? 

 

Баба- яга: Не узнали? Я же Баба- Яга, костяная нога.  

 

Инструктор: А почему же у нас ни чего не получится вы говорите? Может ты 

играть с нами хочешь? 

 

Баба- Яга: Не с чем вам играть. Всё я у Лета украла, пока вы тут в игру играли. 

Вот и  нет теперь у вас скакалок, кеглей, мячиков, флажков. 

 

Инструктор: Ну так верни нам всё и оставайся с нами играть. 

 

Баба- Яга: Я могу вам вернуть, если вы выполните 3 задания. Готовы? 

1 задание «Загадки»: 



 

1.Песен полон лес и крика, 

   Брызжет соком земляника, 

   Дети плещутся в реке, 

   Пляшут пчелки на цветке… 

   Как зовётся время это? 

   Угадать нетрудно … 

                                                                    (Лето) 

2.Ну-ка, кто из вас ответит:  

   Не огонь, а больно жжет,  

   Не фонарь, а ярко светит,  

   И не пекарь, а печет?  

                                                                    (Солнце)  

3.Он зеленый, попрыгучий,  

   Совершенно неколючий,  

   На лугу весь день стрекочет,  

   Удивить нас песней хочет.  

                                                                    (Кузнечик)  

4.Шевелились у цветка 

   Все четыре лепестка.  

  Я сорвать его хотел,  

  А он вспорхнул и улетел 

                                                                    (Бабочка) 

5.После дождя бывает,  

   И полнеба закрывает.  

  Дуга красивая, цветная 

   Появится, затем растает.  

                                                                     (Радуга)  

6.Маленький летчик 

   Сел на цветочек, 

   Взял взяток, 

   Дал медок. 

                                                                    (Пчела) 

Молодцы! Справились с первым заданием. 

 

Баба – Яга: (грустная) 2 задание. Развеселите вы меня, что – то заскучала я.  

 

Инструктор по ФК: Ребята, а давайте поиграем с Бабой – Ягой в игру «Бабка-

ёжка». 

 

(П/игра «Бабка – Ёжка) 

 

Баба – Яга: (весёлая). Спасибо, ребята, повеселили вы меня. Давно я так не 

играла. Ну а теперь последнее задание. В игры – эстафеты играть значит хотите, а 

вот с чем играть – то? Я же всё украла и спрятала. Вам нужно атрибуты найти и 



на стадион принести. И вот там мы поиграем в игры – эстафеты. Дам вам 

подсказку: ищите на своих участках. 

 

(Дети с воспитателями уходят на участки искать атрибуты.  

Затем приходят на стадион) 

Инструктор по ФК: Баба- Яга, смотри, дети все атрибуты нашли! 

 

Баба – Яга: Ах, какие молодцы! Все задания выполнили. Можно в игры – 

эстафеты поиграть, свою ловкость показать. 

 

Инструктор по ФК: А в соревнованиях будут участвовать 3 команды: «Бабки – 

ёжки», «Лето», «Спортики». 

 

(Лето, Баба- Яга и инструктор по ФК, набирают в свои команды участников 

из числа детей, воспитателей и родителей) 

 

1 эстафета «Передай мяч».  

2 эстафета «Пролезь в обручи».   

3 эстафета «Пронеси не урони».   

4 эстафета «Попади в цель» 

 

Лето: Все вы ребята смелые, ловкие, умелые! 

           Я вам желаю летом больше отдыхать и здоровье укреплять! 

Инструктор по ФК:                                                                                                                                   

Лето славная пора,                                                                                                                                     

Бегай, прыгай детвора.                                                                                                                                            

На реке, на площади.                                                                                                                                            

Пусть звенит «Физкульт - … 

Дети: Ура!   

(дети уходят на площадку и рисуют на асфальте мелками) 


